



莱芜区大王庄镇举行第八届“万兴杯”生姜大王比赛 来自下崮村的高玉波实力当选



比赛现场。

本报10月21日讯(记者 亓玉飞 通讯员 李长军 毕研哲) 为全面展示大王庄镇生姜产业发展成果,进一步提升大王庄镇“大王生姜、生姜大王”的品牌影响力,近日,莱芜区大王庄镇第八届“万兴杯”生姜大王比赛暨颁奖典礼在大王庄镇中心小学操场举行。莱芜区政协副主席冯美玲,莱芜区委委副书记吕宝泉,莱芜区人大常委会副主任董成林,莱芜区政府副区长、党组成员高学常等领导参加活动。

大王庄镇党委副书记、镇长刘青在致辞中介绍,大王庄镇是著名的生姜之乡,因气候适宜,种植历史悠久,是“莱芜姜”的主产地,“大王生姜、生姜大王”的品牌闻名遐迩。全镇生姜种植规模接近4万亩,产量达到15万吨。镇域内泰禾食品、一统姜山、玉苑森信等农产品深加工企业发展迅速,拥有外贸出口企业2家,出口额达3亿元,远销至日本、韩国及东南亚等国家和地区。2020年11月,大王庄镇依托生姜产业荣获“全国一村一品示范村镇”荣誉称号。

比赛中,来自全镇的百余位姜农带着自己最满意的“作品”参加比赛,登记称重处的工作人员将参赛大姜逐个称重,贴上标签,专家根据大姜重量、姜球粗度、姜体色泽、外观形态等指标进行打分,其中外皮色泽饱满、没有裂口,姜果肥大,姜枝紧凑、粗壮作为“姜王”的重要评判标准。

经过两个多小时的角逐,来自下崮村的高玉波以5.8公斤、37.95公斤的好成绩分别获得生姜单芽和生姜单株两项冠军,同时还以亩产13475.3公斤获得生姜单产冠军。在随后的颁奖典礼上,冯美玲、吕宝泉、高学常等领导分别为获奖者进行了颁奖。

大王庄镇党委副书记张洪山接受记者采访时表示,此次比赛不仅全面展示了大王庄镇生姜产业的发展成果和种植水平,而且

还将进一步提高农民种植生姜的积极性,不断将生姜产业打造成农业转型的新亮点,农民致富的增长点。

据了解,近年来,为加快乡村振兴产业发展,进一步做大做强本地生姜特色产业,大王庄镇积极推进大王生姜产业园项目。该项目被评为济南市级重点项目和2021年省新旧动能转换优选项目。项目建设生姜清洗流水线60条,安置劳动力200人,进一步提升大王生姜种植品牌影响力。

同时,为方便姜农生产生活,全镇将36条、64公里“四好”农村路,60万平方米户户通修到群众家门口。2万亩高标准农田开工,水利设施配套完善,田间道路通达,区内大部分的耕地将成为“旱能灌、涝能排”的高标准农田,一系列惠民利民工程突显出大王生姜的资源优势、种植优势、产业优势和生态优势。

济南市人大常委会领导 到济南市人民医院走访联系人大代表

本报10月21日讯(记者 亓玉飞 通讯员 孙华 常永亮)

10月20日上午,市人大常委会党组成员徐延明带领驻莱部分市人大代表组成人员到济南市人民医院走访联系人大代表刘英才,济南市人民医院党委书记彭建、纪委书记魏开效等陪同。

在走访中,徐延明一行实地查看了全国人大代表工作室并认真听取了人大代表刘英才的

工作履职情况,同时也希望刘英才代表能够继续紧密联系各级代表和群众,积极建言献策,充分发挥人大代表作用。在立足本职岗位的前提下,更好地在医疗行业和领域发挥引领带头作用。

刘英才代表表示:一定会肩负起代表职责,多倾听民声,并及时反映民意,把群众的需求和意愿转变为人大代表的意见和建议,积极建言献策,发挥好全国人大代表的引领示范作用。

莱芜区三处国有林场 首批通过省级核查

本报10月21日讯(记者 亓玉飞)

莱芜区共有华山、吉山、马鞍山3处国有林场,总经营面积12.76万亩。作为重要的生态安全屏障和生物多样性资源宝库,在莱芜区的生态文明建设中发挥着不可替代的重要作用。

今年,根据国家林业和草原局及省自然资源厅部署,区园林绿化和林业发展中心扎实开展国有林场矢量边界数据收集工作,组织专班一线办公,依据最新国土调查变更数据及行政界线,套合最新遥感影像,结合最新森林资源管理“一张图”矢量

数据、边界认定书、林权证等资料,严格按照技术标准和收集方法,对国有林场的经营范围、确权范围等予以搜集勘定。

经过近一个月的实地踏查和内业资料整理,根据10月15日省级最新通报,莱芜区三处国有林场为全省第一批通过省级核查的单位。率先完成了本次国有林场矢量边界收集工作。通过本次工作,将全面摸清我区国有林场边界,为推进国有森林资源管理的信息化、精细化打下坚实的数据基础,有效保障国有资源保值增值。

工行莱芜分行多项措施 打击网络电信诈骗

为贯彻落实全国打击治理电信网络新型违法犯罪活动,工行莱芜分行严格按照上级行文件要求,积极采取多项措施,打击网络电信诈骗,最大限度地保障客户资金安全、维护好银行的社会声誉。

一、加强责任意识。全体员工对不同的诈骗案件进行分析与学习,让全体员工从思想上能够认识到,作为银行工作人员,必须保持高度警惕,增强责任意识和防范技能,积极做好电信诈骗防范工作,对于到网点的受害客户以及公安人员一定要认真积极地去做好协查工作,并安抚好客户情绪,维护好银行声誉。

二、加强风险提示。在日常工作中,要从细节入手,通过做好对客户的引导提示工作,有效规避电信诈骗。柜员为客户办理转账、汇款时进行认真审核,逐笔提示;大堂经理注意巡察客户行为,在引导客户到自助设备进行转账、汇款时,尽量做到逐笔问询,并介绍防电信诈骗的小窍门和方法。遇到有可能存在被骗

的情况发生,耐心提示解释,并协助客户进行防范。

三、加强源头审核细节。首先是开立账户环节,认真执行《个人存款账户实名制规定》,审核办理人身份证件,通过五问两核查核实客户信息,尤其针对多人前来办理或者强烈要求开通网银并办理U盾的,一旦发现异常或者开户人存在被胁迫开户的现象及时制止,从源头上杜绝案件发生。其次做好账户的后续管理,对新开户及时登记并做好电话回访工作。

四、加强宣传力度。通过电视荧屏、厅堂微沙龙强化防范电信诈骗宣传,网点张贴关于买卖、转借、转租银行卡、对公账户、手机卡、微信等支付账户以及身份证件、工商营业执照等证件涉嫌违法犯罪的宣传资料;在厅堂或柜面办卡过程中也进行宣传解释。利用下班时间向重点人群宣讲银行卡出租、出借、出售的危害。同时,积极发动员工通过宣传短视频,在微信、微博、抖音等主流平台进行宣传,提升公众安全意识。

(通讯员 赵超希)

赢都超市南冶店会员积分清零公告

尊敬的赢都超市南冶店会员:

为答谢会员对本超市的支持与厚爱,特于2021年10月1日(农历八月二十五)至2021年11月30日(农历十月二十六)进行为期两个月的会员积分兑换活动。会员可到赢都超市南冶店服务台进行礼品兑换,具体兑换细则详见店内海报。

兑换礼品时须会员本人持会员卡及身份证件办理积分兑换业务,会员积分兑换礼品按标准一卡一兑,消费后剩余积分全部清零。同时本次会员积分不够兑

换礼品标准的或错过兑换期的,其积分全部清零。以后年度会员积分不够兑换标准或超过规定期限的,一律清零。请会员相互转告并在规定期限内兑换积分,以免积分过期清零,超过此期限我们将视为您自动放弃赢都公司对您的增值回馈。

由此给您带来的不便敬请谅解,如有任何疑问请拨打电

话:0531-76095196。

特此公告。

赢都超市南冶店

2021年10月22日

政务公开再深化 营商环境再提升

济南市莱芜区行政审批服务局开展2021年第三季度政府开放日活动

本报10月21日讯(记者 亓玉飞 通讯员 田倩) 为提升政府工作透明度,促进政务公开日常化、制度化、规范化,不断推进阳光型、服务型、开放型政府的建设,增强人民群众满意度以及获得感,近日,济南市莱芜区行政审批服务局开展以“阳光政务与您同行”为主题第三季度政府开放日活动,进一步开门纳谏听取民意,提升服务温暖民心,不断促进营商环境再优化。活动邀请了“两代表一委员”、企业群众代表及部分本土媒体,区政府政务公开相关负责人,区行政审批局领导班子成员及相关科室负责人等共计30余人参加。

活动现场,体验官们依次观摩了莱芜区政务服务大厅一楼、二楼整体架构,由工作人员引领并介绍政务服务大厅、区不动产登记中心、济南公共资源交易中心莱芜分中心机构设置、窗口职能、党建阵地、文明实践、交易平台服务等内容。每到一处,体验官们都认真聆听,多方面了解行政审批及其他各项便民利企举措,尤其对我局推行的“不见面审批”“四证联发”“一业一证”“帮办代办”“365天不打烊服务”等各项改革举措给予了高度认可,切实



举行第三季度政府开放日活动。

感受到莱芜区在优化营商环境方面的决心,大家纷纷表示,现在的莱芜政务服务,不仅“有速度”更加“有温度”。

观摩结束后,各体验官到二楼会议室观看宣传片并举行座谈会。会上,济南市莱芜区行政审批服务局党组成员、副局长刘伟介绍了本单位重点工作以及特色亮点工作开展情况,与会体验官与行政审批服务局相关负责人热烈交流,大家结合自身体验,办事经历和群众期盼,对莱芜政务服务工作给予高度赞扬和充分肯定,并通过填写“政府开放日”意见征

求表,从窗口服务态度、办事效率、简化流程等方面对优化全区营商环境建言献策。

政府开放日既是丰富和拓宽政务公开方式的一次积极探索,也是搭建政民、政企沟通交流新平台的一次创新突破。下一步,莱芜区行政审批服务局将继续以“政府开放日”活动为抓手,深化政务公开,提升政务服务水平,推进阳光政府建设,创优全区营商环境,为全区打造省会城市副中心、争当省会建设发展排头兵、加快建设幸福和谐新莱芜贡献力量。